

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ
313/φ974/2012
ΤΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Συγκροτήθηκε από την Ειρηνοδικη [redacted], την οποία όρισε η Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του Ειρηνοδικείου Αθηνών, με την παρουσία και της Γραμματέως [redacted]

Συνεδρίασε δημόσια στο ακροατήριό του στις 27 Μαρτίου 2012 για να δικάσει την υπόθεση μεταξύ

Της Αιτούσας [redacted] κατοίκου Αθηνών, η οποία παραστάθηκε μετά του πληρεξουσίου δικηγόρου Νικολάου Κρούπα

Των μετεχόντων στη δίκη πιστωτών, οι οποίοι κατέστησαν διάδικοι μετά από νόμιμη και εμπρόθεσμη κλήτευσή τους (αρ. 5 ν. 3869/2010) και παραστάθηκαν ως ακολούθως

1) ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΕ που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα, η οποία παραστάθηκε δια του πληρεξουσίου δικηγόρου Ιωάννη Χατζηαντωνίου

2) ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΕ που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα, η οποία παραστάθηκε δια της πληρεξουσίας δικηγόρου Μαρίας Τσάκου

3) BARCLAYS BANK που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα, η οποία δεν παραστάθηκε

4) ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα, η οποία παραστάθηκε δια της πληρεξουσίας δικηγόρου Ζωής Τσιατσιάνα

5) CITIBANK INTERNATIONAL PLC που εδρεύει στο Λονδίνο Ηνωμένου Βασιλείου και είναι νόμιμα εγκατεστημένη στην Ελλάδα νομίμως εκπροσωπούμενη, η οποία παραστάθηκε δια της πληρεξουσίας δικηγόρου Αλεξάνδρας Αντωνοπούλου

6) EFG EUROBANK ERGASIAS ΑΕ που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα, η οποία παραστάθηκε δια του πληρεξουσίου δικηγόρου Νικολάου Μαρινάκη και

Η Κυρίως Παρεμβαίνουσα Ανώνυμη Εταιρία με την επωνυμία ΝΤΑΙΝΕΡΣ ΚΛΑΜΠ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα και η οποία παραστάθηκε δια της πληρεξουσίας δικηγόρου Αλεξάνδρας Αντωνοπούλου.

Η Αιτούσα με την από 26.7.2011 αίτησή της ενώπιον του δικαστηρίου τούτου που κατατέθηκε με αύξοντα αριθμό 974/2011 και προσδιορίστηκε δικάσιμος αυτή που αναφέρεται στην αρχή

2ο φύλλο της υπ' αριθ. 313/0974/2012 απόφασης του Ειρηνοδικείου Αθηνών

της παρούσας ζήτησε όσα αναφέρονται σ' αυτή. Για την προκείμενη συζήτηση και μετά την εκφώνηση της υπόθεσης από τη σειρά του οικείου πινακίου, το δικαστήριο, αφού άκουσε όσα αναφέρθηκαν κατά τη συζήτηση

**ΜΕΛΕΤΗΣΕ ΤΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ
ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΟ ΝΟΜΟ**

Όπως προκύπτει από την προσκομιζόμενη υπ' αριθ. 5110/3.8.2011 έκθεση επίδοσης της δικαστικής επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Πειραιά ακριβές αντίγραφο της κρινόμενης αίτησης με πράξη ορισμού δικασίμου τη δικάσιμο που αναφέρεται στην αρχή της παρούσας και κλήση για συζήτηση επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα στην τραπεζική εταιρία με την επωνυμία BARCLAYS BANK Αυτή όμως δεν εμφανίστηκε στο δικαστήριο όταν εκφωνήθηκε η υπόθεση από τη σειρά του οικείου πινακίου και ως εκ τούτου θα δικαστεί σαν να είναι παρούσα (αρ. 754 ΚΠΟΛΔ).

Με την κρινόμενη αίτηση, η οποία είναι αρκούτως ορισμένη, η αιτούσα επικαλούμενη μόνιμη αδυναμία πληρωμής του συνόλου των οφειλών της προς τις πιστώτριες Τράπεζες που αναφέρονται αναλυτικά, ζητά αφού ληφθούν υπόψη τα εισοδήματά της, η περιουσιακή και οικογενειακή της κατάσταση, να γίνει ρύθμιση των χρεών της σύμφωνα με το υποβαλλόμενο σχέδιο διευθέτησης, άλλως σύμφωνα με το ν. 3869/2010. Για το παραδεκτό της συζήτησης έχει τηρηθεί η προδικασία που ορίζει το αρ. 4 παρ. 2

